

Бер. Клуб. - 1994 - № 15 авг. - с. 1

Приз «ВК» на конкурсе «Маяя»

Первый в России Международный балетный конкурс «Маяя» на родине русского классического балета в Санкт-Петербурге посвящен выдающемуся деятелю балета не прошлого, а настоящего — великой балерине Майе Плисецкой, уже при жизни ставшей легендой. Конкурс пройдет в Александринском театре с 17 по 22 августа. Возглавит жюри сама Майя Михайловна.

В конкурсе участвуют представители 16 стран, в том числе Австрии, Аргентины, Германии, Испании, Италии, Литвы, России, США, Франции, Украины, Японии. Половина конкурсантов ранее принимала участие в балетных конкурсах, и среди них — 15 медалистов. Победителей ждут призы, а также гран-при «Маяя» за выдающийся артистизм. «Вечерний клуб» учредил на конкурсе приз зрительских симпатий.